
 

 

 
 

Лабораторія культурної 
трансформації 2026 

 

Після майже чотирьох років повномасштабної війни, українська 
культурна робота входить у нову фазу. Поруч із терміновим реагуванням 
і турботою про людей постає потреба в осмисленні, стратегічному 
баченні та відповідальності за те, що ми зберігаємо, відновлюємо й 
передаємо далі. Культурні дієвці/-иці працюють у напружених і 
неоднорідних умовах – між війною й відбудовою, між локальним 
досвідом і співпрацею з Європою та світом, між необхідністю діяти тут і 
тепер та потребою думати на роки вперед. Саме в цій реальності 
формується нове культурне лідерство. 
 
Лабораторія культурної трансформації спирається на ідею культурних 
менеджерів/-oк як Masters of Interspaces — тих, хто працює в 
міжпросторах. У мирних контекстах це часто означає налагодження 
зв’язків між інституціями, секторами й професійними спільнотами. В 
умовах війни міжпростори інші. Вони виникають між людьми з різним 
досвідом втрат і переміщення, між організаціями з нерівнозначними 
ресурсами, між виснаженням і відповідальністю, між турботою про 
людей і вимогою тримати процеси ефективними. Працювати тут – 
означає вміти чути різне, не розпадатися під тиском, тримати спільну 
справу там, де довіру щоразу треба вибудовувати наново. 
 
Лабораторія культурної трансформації покликана не лише підтримувати 
професійний розвиток, а й сприяти згуртованості українського 
суспільства. Водночас програма допомагає говорити з міжнародними 
партнерами про український досвід демократії як про щоденну практику 
– непросту, але живу. У світі, де дедалі частіше переважають 
роз’єднаність і короткозорий інтерес, українська культура зберігає й 
передає досвід солідарності, гідності, взаємної відповідальності та 
громадянської здатності діяти. 
 
У 2026 році, Лабораторії культурної трансформації складатиметься з 
шести компонентів й триватиме з лютого по червень. Вона вибудувана як 
цілісний навчальний шлях і поєднує дискусії (лютий, березень), 
воркшопи (березень, квітень) та лабораторію (травень). Учасники/-ці 
візьмуть участь у розмовах про культурні виклики, спільноти, 
різноманіття, інклюзію та комунікацію, а також працюватимуть з 
практичними питаннями фінансування, планування й цифрових 
інструментів, зокрема ШІ. У процесі навчання вони розроблять або 
розвинуть власні культурні проєкти – від цінностей і цілей до деталей 
реалізації та міжнародних партнерств. Програмою передбачена 
можливість отримати індивідуальні тренерські консультації. 
Завершується програма у червні міжнародним круглим столом, 
присвяченим результатам і впливу Лабораторії та сучасну роль Masters 
of Interspaces у суспільстві. 
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Різні навчальні події програми розроблені для різних аудиторій, які часом 
можуть перетинатися: для тих, хто перебуває на ранніх етапах своєї 
кар'єри у сфері культурного менеджменту (до 3 років досвіду), хто 
змінює кар'єру і прагне розвивати та здобувати нові компетенції у цій 
сфері, хто працює в Україні та за кордоном, для представників/-иць 
корінних народів та національних спільнот.  
 
Стежте за оголошеннями. Лабораторія культурної трансформації 2026 
запрошує тих, хто готовий сміливо, відповідально, етично і творчо 
працювати на перетині різних досвідів і контекстів – щоб разом 
формувати теперішнє й майбутнє української культури. 


